
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 8ª REGIÃO
ATA DE REUNIÃO

Ata da octingentésima nonagésima nona reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho
Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo segundo dia do mês de outubro do ano dois mil
e vinte e dois, na modalidade híbrida, com participação remota via Google Meet e participação presencial
na sede do CRP-PR em Curitiba.   Conselheiras(os/es) participantes presencialmente: Psic. Griziele
Martins Feitosa (CRP-08/09153) – Conselheira Presidenta; Psic. Rosiane Martins de Souza (CRP-08/14328)
– Conselheira Vice-presidenta; Psic. Ana Ligia Bragueto Costa (CRP-08/08334) – Conselheira Tesoureira;
Psic. Andrey Santos Souza (CRP-08/30587); Psic. Emerson Luiz Peres (CRP-08/06673); Psic. Fabio Jose
Orsini Lopes (CRP-08/09877); Psic. Fabiola Regina Ortega (CRP-08/17317); Psic. Gedeoni Coelho Marques
(CRP-08/28627); Psic. Gustavo Filipowski (CRP-08/27778); Psic. Jessica Alcimari Pelle (CRP-08/18477);
Psic. João Batista Martins (CRP-08/07111); Psic. Julia Mezarobba Caetano Ferreira (CRP-08/25872); Psic.
Kathia Regina Galdino de Godoy (CRP-08/14630); Psic. Mario Seto Takeguma Junior (CRP-08/18972); Psic.
Pamela Cristina Salles da Silva (CRP-08/20935); Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Paulo
Vitor Palma Navasconi (CRP-08/25820); Psic. Sergio Bezerra Pinto Junior (CRP-08/26037).
Conselheiras(os/es) participantes de forma remota: Psic. Fernanda Costa Peixoto Primo (CRP-08/12328)
– Conselheira Secretária; Psic. Claudia Cibele Bitdinger Cobalchini (CRP-08/07915); Psic. Fabiane
Kravutschke Bogdanovicz (CRP-08/19219); Psic. George Ivan Sada de Almeida (CRP-08/02536); Psic. João
Victor da Silva (CRP-08/25123); Psic. Karen Aparecida Freitas de Oliveira (CRP-08/09015); Psic. Matheo
Bernardino (CRP-08/25791); Justificaram Ausência: Psic. Eduardo da Silva Antonio (CRP-08/30797); Psic.
Graciane Barboza da Silva (CRP-08/23467); Psic. Lorene Camargo (CRP-08/18894); Psic. Natalia Cesar de
Brito (CRP-08/17325); Psic. Sara Gladys Toninato (CRP-08/07092).  Também presentes presencialmente:
 Psic. Karla Lucelia Losse Mendes (CRP-08/29641) – Gerente Técnica; Administrador Maurício Cardoso da
Silva – Gerente Administrativo-Financeiro. Também presentes de forma remota: Publicitário Alec Bessa;
Psic. Altieres Edemar Frei (CRP-08/20211) – Assessor de Pesquisas; Psic. Angelo Horst (CRP-08/17007) -
Coord. Técnica da COF; Psic. Cesar Rosario Fernandes (CRP-08/16715) - Assessor Técnico de Políticas
Públicas; Psic. Elaine Bernert (CRP-08/14475) - Gerente de Pessoas; Jornalista Ellen Nemitz; Jornalista
Rebeca Moreira Silveira Gomes Amaral. 1. Aprovação de ATAS. Colocada em discussão a ATA da 897ª
Reunião Plenária (24/09/2022) é aprovada por unanimidade.  2. Informes 2.1 CREPOP – Prorrogação de
prazos – Pesquisa sobre Psicologia na política de atenção às pessoas com deficiência. Psic. Altieres
informa que está em vigor o Ciclo de Pesquisa sobre a atuação da Psicóloga(o/e) na política de atenção à
Pessoa com Deficiência. Explica que a coleta de dados foi prorrogada até o dia 30 de novembro. Explica
que há duas formas de participação, uma via formulário quantitativo e outra entrevista qualitativa,
administrado pelo CFP. Informa também que o CRP-PR já atingiu a quantidade mínima de entrevistas
necessárias para pesquisa, mas que ainda buscam novas entrevista para ampliar o panorama e ampliar o
escopo da pesquisa.  2.2 Reunião Nacional da Rede Crepop. Altieres informa que a reunião da Reunião
Nacional da Rede CREPOP ocorrerá nos dias 25 e 26 de novembro, em Brasília. Explica que se trata de
uma reunião importante para o levantamento de demandas a serem apresentadas na APAF. Comenta que
um dos pontos a serem discutidos, por exemplo, é a realização de dois ciclos de pesquisa por ano. Cons.
João informa que esse é um ponto importante de debate, pois muitos profissionais conseguiriam realizar
um único ciclo, visto que há outras demandas que precisam ser contempladas. Compartilha a
necessidade de rever a metodologia adotada pelo CREPOP também, que atualmente não contempla
formas de pesquisa como a Cartografia ou Etnografia. Sugere que seja discutido na próxima plenária os
pontos a serem levados para a APAF. Compartilha que irá representar o CRP-08, juntamente com o Psic.
Altieres na reunião em Brasília. Encaminhamento: pautar na próxima plenária “pontos para a APAF”. 2.3
Reunião Nacional de COEs/COFs. Psic. Angelo informa que o evento ocorre anualmente, sendo
convocado pelo CFP, com duração de três dias. No encontro, o primeiro dia é reservado à COE, o segundo
dia COE e COF e o terceiro dia reservado à COF. Informa que o momento de alinhamento dos regionais e



de tirar dúvidas durante os debates. Compartilha que irá representar a COF-08, junto com o Cons. João e
a orientadora fiscal Débora – Londrina - e da COE-08, as técnicas Marilene e Elisandra com o Cons. Paulo.
Informa que o evento será realizado nos dias 08, 09 e 10 de dezembro. 2.4 Revogação do Artigo 16 da
Resolução CFP nº 09/2018. Psic. Karla relembra a discussão relativa à comercialização de testes
psicológicos realizadas no âmbito do STF. Informa a decisão do Supremo que compreendeu que não é
possível o impedimento à comercialização dos testes, mesmo para pessoas que não são profissionais de
Psicologia. Dessa forma, o CFP enviou o ofício comunicando a revogação do art. 16 da Resolução
09/2018, que abordava a comercialização. No entanto, mantém a restrição da aplicação do teste as(os)
apenas para profissionais Psicólogas(os/es). Cons. João consulta se há previsão de que a aplicação seja
restrita. Karla elucida que fica restrito para profissionais de Psicologia. Angelo reforça que fica restrito as
Psicólogas(os/es) a aplicação dos testes. Encaminhamento: Cons. Griziele sugere em reunião de
presidentas(es) dos CRP’s a discussão de estratégias sobre essa temática. 2.5 Reunião de Psicólogas
Pretas. Cons. Griziele informa que há coletivo de psicólogas pretas que se organizam também nos
Congressos Nacionais de Psicologia (CNPs). Informa que durante o CBP – a ser realizado em São Paulo no
início de novembro – haverá nova reunião do grupo para avaliar os posicionamentos em CNPs e seus
desdobramentos. Comenta que todas(os/es) as(os/es) psicólogas(os/es) negras(os/es) das gestões estão
sendo adicionados ao grupo. Sugere a leitura da “Carta de Recife”, desdobramento do Simpósio de
Psicólogas(os/es) Negras(os/es) que contou com representantes de todas as comissões étnico-raciais dos
conselhos regionais de Psicologia. Cons. Paulo Vitor realiza a leitura do documento. Cons. Griziele
comenta que a CER tem contribuído e está fomentando a ANPSINEP Sul. Cons. João sugere que seja
divulgada entre Conselheiras(os/es) e sugere que seu conteúdo seja divulgado no site e na Revista
Contato. Encaminhamento: Divulgar a Carta de Recife em próximas edições da Revista Contato. 2.6
Audiência Pública – Pessoas em Situação de Rua – Câmara Municipal de Londrina. Cons. Kathia informa
que foi procurada como conselheira para a participação em audiência pública na Câmara Municipal de
Londrina relativa à temática da População em Situação de Rua, no dia 24 de outubro, às 19h, proposta
pelo vereador Santão, que já havia proposto projeto de Lei “Antivadiagem”. Cons. Fábio pergunta se
haverá tempo de fala. Cons. Kathia responde que ainda não tem essa informação. Cons. Fábio explica que
é importante participar e apresentar fala. Cons. João solicita ao Psic. César o envio de ofício. César
informa que está encaminhando por e-mail o material e se coloca à disposição para orientação sobre a
temática. Encaminhamento: representarão o CPR-PR, cons. Kathia, cons. Paulo e cons. João. 2.7
Resolução Título de Especialista. Cons. Paulo informa a publicação de nova Resolução acerca do Título de
Especialista. Comenta que havia sido publicado outro documento sobre a temática no início do ano, que
foi revogado e que retorna à publicação como Resolução CFP 023/2022. Informa que foi convidado pelo
CFP a participar de mesa no Congresso Brasileiro de Psicologia (CBP) que tratará da construção dessa
resolução. Cons. Fábio informa a realização ontem (21/10/2022) da primeira reunião de treinamento a
respeito da Resolução, que será seguida de treinamento mais específico a esse respeito. Parabeniza os
Cons. Paulo pela participação e pela construção da normativa. 2.8 GT de Glossário de Direitos Humanos.
Cons. Griziele solicita que interessadas(os/es) em participar da construção de Glossário de Direitos
Humanos. Se colocam à disposição cons. Paulo Vitor, Ana Lígia, Emerson, João Vitor, Fernanda, Fabiane,
Matheo, César e Alec. Encaminhamento: Cons. Ana Lígia fará o start do GT do Glossário. 2.9 GT de Luta
Antimanicomial. Cons. Griziele informa que realizou reunião com Psic. Altieres e Cons. Fábio para discutir
a Luta e também as proposições. Sugere Cons. Fábio, Altieres, Cons. Emerson, Paulo, Psic. César, Cons.
Mário. Psic. César sugere que tenha mais mulheres. Cons. João Martins sugere que sejam convidadas as
Comissões. Cons. Paulo Vitor sugere que seja abrangida a Psic. Jhennifer Nascimento. Cons. Griziele
gostaria de participar da primeira reunião. Cons. Mário sugere que o GT possa receber também pessoas
entre as delegadas que estão na Conferência de Saúde Mental representando o CRP-PR. Sugere que essa
iniciativa possa democratizar a participação. Cons. Fabiane sugere que GTs poderiam ser discutidos junto
aos Dialogandos. Karla comenta que é importante que tenhamos em cada GT uma pessoa responsável
pelo start do GT. Cons. Fabíola também se coloca à disposição. Encaminhamento: Cons. Griziele fará o
start do GT, que será também composto por cons. Griziele, Fábio, Emerson, Paulo César, Paulo Vitor,
Altieres, César com convite enviado também às comissões e à Psic. Jhennifer Nascimento e demais
representantes do CRP-PR na Conferência Estadual de Saúde. 2.10 Relação de Conselheires e
Funcionarias(os/es). Cons. Fernanda Primo comenta que se está vivenciando o início de relacionamento
e pede cuidado na relação entre funcionáries e conselheires, respeitando a autonomia de funcionáries.
Comenta que é importante que conselheires assumam lugares de orientação, procurando não ser



invasivos. 3. Calendário de Plenárias. Maurício apresenta proposta de calendário de plenárias. Há
discussão acerca da realização das plenárias da COE no formato online, considerando necessidade de
deslocamento de conselheires para Plenárias de sábado, sendo mantidas as plenárias online em relação a
possibilidade de participação das partes. Informa a data da Assembleia Orçamentária, prevista para 30 de
setembro. Encaminhamento: ficam aprovadas as seguintes datas de plenárias para 2023 - 27 de janeiro
(Ética) e 28 de janeiro (Geral); 10 de fevereiro (Ética) e 25 de fevereiro (Geral);  10 e 24 de março (Ética) e
25 de março (Geral); 14 e 28 de abril (Ética) e 29 de abril (Geral); 12 e 26 de maio (Ética) e 27 de maio
(Geral); 16 e 23 de junho (Ética) e 24 de junho (Geral); 14 e 28 de julho (Ética) e 29 de julho (Geral); 18 e
25 de agosto (Ética) e 26 de agosto (Geral); 15 e 29 de setembro (Ética) e 30 de setembro (Geral); 6 e 27
de outubro (Ética) e 28 de outubro (Geral); 10 e 24 de novembro (Ética) e 25 de novembro (Geral) e 8 de
dezembro (Ética) e 9 de dezembro (Geral). 4. Reformulação Orçamentária. Maurício apresenta a
necessidade de reformulação do orçamento de 2022 e explica a necessidade de aprovação pelo Conselho
Federal de Psicologia (CFP) para que se possa efetivar as mudanças. Maurício explica que a reformulação
diz respeito a alteração de valores na arrecadação de algumas rubricas, que não implicaram em um
excesso de arrecadação total. Explica que o excesso de arrecadação foi de R$ 1.028.500,00. Informa que
foi necessário, com essa arrecadação, suplementar rubricas com excesso de despesas, citando como
exemplo, a própria rubrica de repasse de cota-parte ao CFP, rubrica de Correios e a realização do XI
Corep, que havia sido prevista para ocorrer de forma online e foi realizado de forma presencial,
ampliando em muito as despesas. Explica que, desta forma, o excesso de arrecadação precisará ser
utilizado para cobrir rubricas que estavam deficitárias no exercício vigente. Maurício específica quais as
rubricas que receberão recursos para serem ampliadas a fim de garantir que possa ser garantida a
execução orçamentária. Comenta acerca dos déficits de arrecadação, sobretudo ainda de cobrança de
profissionais em dívidas ativas. Cons. Ana Lígia comenta que era tesoureira no exercício que estamos
vivendo e que foi uma decisão do plenário anterior segurar o aumento da anuidade, considerando a crise
sanitária, econômica, social e civilizatória que vivenciada. Afirma que o Plenário compreendia que a
categoria precisava desse auxílio representado pelo não aumento da anuidade, mesmo diante de um
cenário que contemplava o reajuste obrigatório de todos os contratos e a correção da inflação nos
salários de trabalhadoras(es) do CRP-PR, o que exigiu que se “reduzissem as disponibilidades nas
rubricas”. Explica que os números apresentados pelo Maurício dizem respeito ao orçamento, que é feito
com base num histórico e em projeções e planejamentos, mas que não corresponde exatamente à
realidade porque foi realizado com um ano de antecedência, quando nem se sabia se seria possível
realizar atividades presenciais ou de quanto seria a inflação. Cons. João consulta se o valor da
suplementação foi suficiente para garantir a execução das contas. Cons. Ana Lígia explica que sim, que
ainda são necessários valores para suplementar. Maurício explica que essas rubricas devem ser dar conta
com essa suplementação. No entanto, explica que há outras rubricas que precisarão ser suplementadas
para o orçamento como um todo. Encaminhamento: aprovado o encaminhamento do pedido de
reformulação orçamentária para o Conselho Federal de Psicologia. 5. Controle Social, Políticas Públicas e
Projetos de Leis. Psic. César apresenta o setor de Políticas Públicas, bem como a conjuntura atual,
agravada desde o ano de 2016. Apresenta o quantitativo de 428.791 mil Psicólogas(os/es), sendo 21.793
mil no Paraná. Apresenta proposta dos desafios com o rompimento das lógicas caritativas e
assistencialistas, tranversalizar o antirracismo no exercício profissional, da institucionalidade e nas ruas e
enfrentar a precariedade e usufruir da potencialidade das funções do CRP-PR. Apresenta também os
eixos de atuação do PP-08, sendo eles: Controle Social, com 17 fóruns estaduais, 132 fóruns municipais
de 54 municípios, e 205 Psicólogas(os/es); Monitoramento Legislativo e Incidência parlamentar, com
ações com ênfase em Brasília-DF; Posicionamentos institucionais, posicionar e reafirmar o compromisso
democrático e com a diversidade, construir posições institucionais com a categoria em ambiente
deliberativos, aprofundar o caráter antimanicomial, antirracista e antiproibicionista, orientar a categoria e
criar mecanismos de retaguarda e posicionamentos sensíveis. Cons. Fernanda renova o convite ao
Plenário em relação à Comissão de Saúde Mental. Cons. Griziele comenta que o setor de Políticas
Públicas ajuda a gestão a dar o tom para a gestão e o Planejamento Estratégico. Cons. Fábio destaca a
importância do trabalho do César e sua eficiência. Destaca o tamanho da participação de
Psicólogas(os/es) no Controle Social, comenta da possibilidade da criação de fóruns por temas
relacionados para aproximar. Sugere talvez um evento para reunir essas(es) profissionais da Psicologia.
Cons. Fábio se coloca à disposição para incidir na Assembleia Legislativa, considerando sobretudo a
temática de álcool e outras drogas. Cons. Paulo destaca a competência e as respostas imediatas sempre



em todas as frentes de trabalho. Sugere que amplie também e reforce o debate relacionado ao
machismo e às questões de gênero. Cons. Paulo Vitor também sugere a construção de duas notas
técnicas uma relacionada à “cura gay” e outra a respeito da Resolução 18/2002. Também sugere nota
específica relacionada ao processo transexualizador. Concorda com o Cons. Fábio na realização do Fórum
dos Conselheiros. Cons. Fábio também sugere que seja elaborada nota relativa à redução da maioridade.
6. Assessoria de Pesquisa e CREPOP. Altieres apresenta a premissa da Assessoria Técnica em Pesquisa,
que é de sustentar e alcançar a produção e difusão de conhecimento em Psicologia, como, também,
dispositivo estético-político de in(ter)venção em realidades. Apresenta o histórico e principais trabalhos,
sendo eles pesquisa cartografias da RAPS, CadernoS de PsicologiaS, Rede CREPOP e a articulação com a
equipe técnica do CRP-PR. Compartilha da importância da manutenção do setor da Assessoria Técnica em
Pesquisas. Cons. Griziele destaca a importância do trabalho de Altieres e do departamento de Pesquisa.
Destaca a importância de se pensar essas estratégias e do formato decolonial da pesquisa. Cons. Fabíola
reforça a fala do Altieres e a importância da atuação da Políticas Públicas. Compartilha que se sente
amparada na fala recebido por Altieres ainda na gestão anterior. Sugere priorizarem ações da assessoria.
Cons. Kathia comenta que entende o trabalho como essencial, se coloca à disposição para melhor
compreensão do CREPOP. Sugere o levantamento de dados sobre o atendimento ao idoso. Cons. Andrey
questiona sobre o CadernoS, sobre a avaliação dos conteúdos submetidos e se pode ser considerada
como revista científica. Cons. Fábio destaca o trabalho de Altieres e de texto e também a possibilidade da
continuação da pesquisa da Cartografia da RAPS. Cons. João faz convite ao Plenário para participar da
Conselho Editorial da revista. Cons. Sério se coloca à disposição para participar. Cons. João explica sobre o
formato, sessões e produção da Revista CardernoS de PsicologiaS nas três primeiras edições. Cons. João
também explica a linha editorial que contempla a Revista, ao estar baseada no Código de Ética e na
Defesa dos Direitos Humanos. Explica que as edições 1, 2 e 3 serão impressas. Cons. João solicita que seja
pautada na plenária de novembro a Resolução do CREPOP. Informa que a Revista em sua versão tem ISSN
e que essa será buscada para a edição impressa. Encaminhamento: pautar na plenária de novembro de
2022 a Resolução do CREPOP. 7. Comissão de Comunicação Social (CCS) 7.1 Apresentação da Comissão
A equipe se apresenta. Apresenta que todas as demandas do CRP-PR que devem chegar à categoria ou
sociedade precisam passar pela Comunicação. Ellen apresenta quais os canais utilizados pelo CRP-PR e
como nos apresentamos. Rebeca também apresenta detalhes do contato com a imprensa e de fontes.
Cons. Fernanda Primo sugere que se faça uma lista de contatos de conselheires e colaboradories. Ellen
comenta que dão andamento a essa sugestão na próxima semana. Cons. Griziele agradece a equipe e
comenta que houve sugestões da criação de um podcast da Luta Antimanicomial e também de uma
sequência na Campanha Você não Está Sozinhe. Cons. George comenta da importância das ações de
Comunicação na aproximação com a categoria. Cons. Griziele agradece a equipe em relação aos
pareceres e divulgação em relação ao Convite para a Categoria. Comenta que sempre serão solicitados
pareceres técnicos para que se tenha condições de realizar e considerar os riscos. 7.2 Revista Contato
Cons. Júlia informa que ao realizar orçamentos para a Revista Contato, os orçamentos foram
apresentados com valores cerca de quatro vezes maiores que os aplicados hoje. Explica que serão
necessárias alterações, mas que se pensou em alternativas para manter a revista no formato impresso.
Comenta que há alguns anos foi realizado um levantamento para receber a revista, no qual mais de 95%
das pessoas revelaram que desejam receber a Contato. Na mesma oportunidade, foi aberto a
manifestação de pessoas que não desejavam receber. Diante disto, a sugestão é de que se considerasse
que apenas quem se cadastrou para receber poderia receber. Outra sugestão seria reduzir o número de
páginas de 36 para 24 páginas e a periodicidade de bimestral para trimestral. Cons. Andrey comenta da
importância também dessas medidas em relação ao compromisso ambiental e de redução do desperdício
de recursos. Comenta que outras sugestões foram pensadas, como apresentar um resumo ou sumário
por meio da revista, mas se compreendeu que se perderiam os objetivos da Revista e o aprofundamento
das reportagens do veículo, que já conquistou. Cons. João destaca a importância do veículo e defende
que ele seja mantido, sugere que seja repensada a mudança de periodicidade. Elogia o conteúdo e a
porta de entrada das revistas. Cons. Julia comenta que se pensou sobre as mudanças e a avaliação acerca
das mudanças de periodicidade. Maurício explica que essa questão está ligada à licitação. Ele narra os
valores apresentados de orçamento para a elaboração da Revista Contato para 36 páginas e para 24
páginas, comentando os valores para distribuição e também o valor previsto em orçamento, que é
próximo de R$ 250 mil. Comenta questões econômicas que levaram à ampliação do valor de orçamento
que estão impactados pela ausência de papel no mercado, impacto do aumento do dólar. Explica que o



processo de padrão, entende que a previsão é de que o valor deva variar entre R$ 60 mil e R$ 80 mil para
cada edição com 36 páginas. Explica procedimentos ligados à realização de pregão eletrônico. Cons.
Griziele consulta se a proposta de reduzir a periodicidade para 4 edições seria possível realizar as quatro
edições, entendendo que talvez todas as(os/es) psicólogas(os/es) desejem receber. Maurício explica que
a tiragem atual não atende todas as(os/es) psicólogas, mas que é possível atender e realizar o pregão
com a redução da periodicidade para trimestral, inclusive pela redução de despesas de distribuição. Ellen
comenta as questões relativas aos prazos, defende que a estratégia de recebimento pelas pessoas
cadastradas em todos os meios possíveis, abrangendo inclusive a própria Revista Contato. Karla propõe
que Cons. George comenta da importância da Contato, embora compreenda a necessidade de
reformulação frente ao orçamento. Sugere que se tenha conteúdos ampliados no online. Rebeca
comenta que poderia se pensar na redução da qualidade de papel e não no número de páginas. Karla
explica que muitas vezes o papel reciclado é mais caro e que diminuir a gramatura tem impactos na
qualidade de impressão e também no produto. Cons. Fábio sugere que se faça pesquisas de papel e que
se estude para quem enviar para o maior aproveitamento. Cons. Griziele propõe que se encaminhe que
se mantenha as quatro edições anuais com 36 páginas para o próximo ano e ao final do primeiro
semestre reavaliar e a realização de estudo da equipe técnica e a possibilidade de viabilidade de
alteração de papel. Maurício destaca que é possível aditivar o valor contratado em até 25%. Cons. João
entende que é possível também manter a consulta à categoria sobre quem deseja receber. Cons.
Fernanda sugere que seja realizada essa consulta com mais calma ao longo dos próximos meses. Cons.
Andrey afirma que entende que é necessário realizar o encaminhamento com foco na questão ecológica.
Cons. Griziele coloca em votação se dá sequência ao processo licitatório ou se retorna à discussão em
novembro. Por maioria, o plenário entende que será dará sequência ao processo licitatório para 2023
com retorno das discussões.  Encaminhamento: dar continuidade à licitação para a produção da Revista
Contato em 2023 para a produção de quatro edições com 36 páginas. Pautar novamente a temática na
plenária de novembro de 2022 para continuidade da discussão. 8. Eventos. 8.1 Apresentação do fluxo de
eventos. Adiado para a próxima plenária. 8.2 Deliberação acerca da possibilidade de cobrança de
valores de investimento para eventos. Adiado para as Plenárias posteriores. 9. Grupos de Trabalhos
Nacionais. Karla apresenta os grupos nacionais formados na APAF. Avisa que os grupos estão elencados
conforme ofício do CFP, com pedido para representação por região. Sendo representados pelo CRP na
região sul. 9.1 Revisão da Política de Orientação e Fiscalização. Informa que a representação na gestão
anterior era formada pelo Cons. Caetano. Apresenta os objetivos pertinentes ao GT, como rever a
resolução sobre registro e cadastro de PJ, publicação do CPD, entre outras. Encaminhamento: Indicar
como representante Cons. João Martins. 9.2 Atuação da Psicologia no Contexto de Medidas
Socioeducativas. Era representado pelo Psic. Denis. Tem por objetivo apresentar um projeto de
observatório da implementação do SINASE, entre outros. Encaminhamento: Cons. Ana Ligia assumirá a
representação no referido GT. 9.3 Políticas para Mulheres. Representado pela Cons. Sara. Tendo por
objetivo propor estratégia de comunicação em relação à temática de violência contra as mulheres para o
Sistema Conselhos. Encaminhamento: Representação continuará sendo realizada pela Cons. Sara. 9.4
Tecnologia da Informação. Cons. Marcel, Maurício (GEFIN) e Samuel (TI) realizavam a representação do
CPR-PR no GT, que tem por objetivo implementar novo sistema de gestão cadastral, financeiro, processos
e fiscalização, entre outros. Encaminhamento: Representado pelo Cons. Gustavo, em conjunto com
Maurício e Samuel. 9.4.1. Subgrupo de Ouvidoria do GT Tecnologia da Informação. Encaminhamento:
Representante passará a ser o Cons. Gustavo. 9.5 GT Psicoterapia. Representado pelo Psic. Gustavo
durante a última gestão. Encaminhamento: A representação passa a ser realizada pelo Cons. Sérgio. 9.6
Realização Avaliação Psicossocial no Trabalho das(os) Psicólogas(os). Representado até o momento pela
Cons. Psic. Andressa Roveda. Tem por objetivo Elaborar Resolução que regulamenta normas e
procedimentos para a avaliação psicológica de riscos psicossociais no contexto da saúde e segurança do
trabalhador em atendimento às normas regulamentadoras emitidas pelo Ministério do Trabalho e
Emprego do Brasil. Encaminhamento: confirmar junto ao CFP a continuidade do GT. 9.7 Fundo de Seções.
Representado pela Psic. Ana Lígia, que tem por objetivo avaliar os problemas enfrentados com o fundo e
propor soluções em uma nova resolução que regulamenta o fundo (Res. 18/1998). Encaminhamento:
Representação continua a ser realizada pela Cons. Ana Ligia. 9.8 Anuidades - Isenções, Descontos e
Parcelamentos. Representado também pela Cons. Ana Lígia. Esse GT por sua vez tem o objetivo de
avaliar, revisar e incrementar a política de isenções, descontos e parcelamentos praticada sobre as
anuidades do Sistema Conselhos de Psicologia. Encaminhamento: Representação continua a ser realizada



pela Cons. Ana Ligia. 9.9 Readequação dos Portes dos Conselhos Regionais. Com. Renata que realizava a
representação. Objetiva verificar a perda de subsídios nos locais que se tornam sede, mas sem número
suficiente de inscritos. Encaminhamento: Representado pelo Cons. João. 9.10 Regulamentação Inscrição
Suplementar. Era representado pelo Cons. Pedro. Tem por objetivo debater nova modalidade de inscrição
suplementar. Encaminhamento: Representado pela Cons. Eduardo – sob consulta.   10. Formação de
Comissões. Cons. Griziele comenta que é preciso pensar na recomposição de Comissões Setoriais e
Comissões Gestoras, em especial de Cascavel e Foz do Iguaçu. Comenta que é possível realizar pequenos
eventos para a formação das Comissões Gestoras nas regiões de Foz de Iguaçu e Cascavel. Karla comenta
que não estão compostas ainda as comissões setoriais de Litoral, Campos Gerais, Sudeste e Centro
Ocidental. Cons. Griziele sugere que o GT do Planejamento Estratégico pensar as Comissões Gestoras e
Setoriais. Cons. Fabiane sugere que sejam compostos dois GTs diferentes para essa questão. Cons.
Gustavo, consulta se para o Planejamento Estratégico seria necessário compor de forma antecipada as
comissões setoriais. Cons. Griziele explica que a composição é realizada de forma anterior para já contar
com essas comissões no PE. Cons. João Martins comenta a questão da temporalidade e de mobilizar
pessoas, comentando que farão reunião ampliada em Londrina que irá discutir tanto as comissões
gestoras quanto as demais comissões. Sugere que seja realizada uma reunião temática com pauta de
montagem das comissões. Comenta que está muito preocupado com a região de Londrina e em como
capilarizar e aglutinar as pessoas. Cons. Ana Lígia comenta que o Dialogando se coloca como uma
estratégia de intervenção na região. Cons. João defende que as duas coisas não são incompatíveis. Cons.
Griziele comenta que na sua região a possibilidade de maior participação seria a temática. Comenta da
preocupação da Gerência Técnica que seja formatado o Dialogando em sua metodologia e objetivos.
Encaminhamento: É formato GT para discutir a recomposição das comissões gestoras e setoriais formado
por cons. Fabiane, cons. Gustavo, cons. Jéssica, cons. Gedeoni, cons. João Vitor e técnicas(os) Vanelise,
acompanhados pelo Maurício e Karla. Fica responsável pelo start do GT o cons. Gustavo. 11. Apaf. Cons.
Griziele comenta que o CRP-PR recebeu a solicitação de delegadas(os/es) para a APAF e coloca em
discussão as estratégias para a escolha das(os/es) representantes do CRP-PR nos mais diversos espaços
nos quais é chamado a estar representado. Comenta que são cinco representações na APAF e dentre elas,
são obrigatórias a presença das conselheiras tesoureira e presidenta. Explica que conversaram em
Diretoria acerca da importância da participação das diretoras neste primeiro evento e consulta o plenário
se entendem também que seria importante a participação da Rosiane, que está na vice-presidência da
instituição. Cons. Pamela comenta que é importante a participação de pessoas que estão em início de
gestão, uma vez que essa oportunidade possibilita a compreensão do sistema como um todo, sugerindo
que a participação e representação circule entre o maior número possível de pessoas, se colocando à
disposição para participar. Cons. Paulo César considera que é importante circular a representação,
entendendo importante que a Cons. Rosiane represente nesta edição e nas próximas circule as próximas
três vagas. Cons. Jéssica concorda com a indicação da cons. Rosiane para a vaga neste momento. E
também quer se colocar à disposição, colocando que não consegue dar a certeza de participar neste
evento que será realizado em dezembro e, por isso, gostaria de participar no próximo ano. Destaca a
importância da participação de pessoas novas. Cons. Fernanda destaca que entende que marcadores
sociais devem ser prioritários para as representações, com políticas afirmativas sendo a primeira opção e
critério para a escolha. Cons. Griziele comenta da importância desse protagonismo. Cons. João Martins
comenta que é um espaço muito importante, nas quais vão sendo encaminhadas as questões defendidas
no CNP. Destaca a importância desse espaço e sugere que todas as temáticas sejam debatidas
anteriormente à participação e se coloca à disposição para participar. Cons. Sérgio se coloca à disposição
para participação. Cons. Matheo também concorda com a importância dos marcadores nessa
representação. Se coloca à disposição para participação. Cons. Kathia sugere que o calendário seja
apresentado de forma mais antecipada. Cons. Sérgio sugere que as datas de eventos constem na pauta
de cada Plenária para auxiliar na reflexão anterior ao momento de deliberação. Cons. Gedeoni se coloca à
disposição. Encaminhamento: Representarão o CRP-PR na APAF as(os/es) cons. Griziele, Ana Lígia,
Rosiane, Pamela e Matheo. 12. Registro profissional provisório com declaração de conclusão de curso.
Cons. Pamela relembra que antigamente a CIP provisória poderia ser requerida apenas com uma
declaração de conclusão de curso, mas que atualmente essa solicitação está bloqueada. Informa que tem
recebido muita solicitação de estudantes para que volte a ser emitida a carteira de identidade
profissional para que seja possível ingressar em residências, empregos, entre outros. Adm. Maurício
explica os motivos legais que geraram essa determinação, prevista em Lei. Como alternativa é possível



realizar a colação de grau especial nas IES para que possa ser realizado o registro profissional. Comenta
da situação na qual profissionais não conseguiram obter seu diploma. Cons. Pamela sugere que essa
informação seja replicada para explicar os motivos pelos quais documentos provisórios não sejam
aceitos. Cons. Rosiane comenta que as IES estão se negando a realizar a colação antecipada. Maurício irá
repassar também o ofício encaminhado às IES para que todos os setores de atendimento do Conselho
tenham esses dados em mãos. Karla informa as diferenças entre a colação antecipada e a colação
especial. Cons. Angelo informa que a secretaria do CRP-PR está preparada para responder os
questionamentos apresentados. Encaminhamento: consultar a assessoria jurídica sobre a legalidade da
antecipação de colação especial e ajustar a comunicação a respeito da temática no site do CRP-PR. 13.
Mecanismo Nacional de Prevenção e Combate à Tortura (MNPCT) – Relatório e desdobramentos no
âmbito do CRP-PR. Apresentação: COF (Cons. João, Emerson, Kathia e Angelo). Adiado para plenárias
posteriores. 14. Método ABA. Atividades desenvolvidas por estagiárias(os/es). Apresentação: COF
(Cons. João, Emerson, Kathia e Angelo). Adiado para plenárias posteriores. 15. Atendimento a
solicitações de palestras. Apresentação: Diretoria Adiado para plenárias posteriores. 16. Manifestação
de avaliação das medidas do governo federal em relação à saúde mental. Cons. Sérgio apresenta
sugestão de professora de que se faça uma avaliação das ações do Governo Federal em relação à Política
de Saúde Mental. Cons. Griziele consulta o César se há tempo hábil de realizar esse documento em
parceria com a Comunicação. Cons. João comenta que há documento já publicado com a síntese. César
comenta que depende da embocadura que isso acompanharia, relembra que a Tese que posiciona essa
leitura do CRP-PR e que há três grandes textos, no lançamento da Nova Política de Saúde Mental, outro
publicado no contexto da revogação e outra específica sobre Política sobre Drogas, além do
complemento à Nota Nacional. Cons. Griziele sugere que o César faça esse levantamento e realize
reunião na segunda-feira para viabilidade de deflagar esse documento. Andrey sugere a publicação em
termos de textos em formatos no Instagram. César comenta que o melhor texto nesse sentido é a tese
realizada para a V Conferência de Saúde Mental. Cons. Andrey se coloca à disposição para realizar a
síntese. Cons. Júlia entende que é possível elencar os itens e ações que vão contra as garantias. Sugere
que cons. Sérgio e Andrey possam realizar esse texto. Cons. Griziele comenta que o César possa estar
junto no grupo. Encaminhamento: cons. Sérgio e Andrey produzem texto que será publicado pela
Comunicação Social na próxima semana. 17. Aprovação de Colaboradoras(es/us).  17.1 Comissões
Setoriais. Aprovados os seguintes nomes para compor as Comissões Setoriais. 17.1.1 Comissão Setorial
Centro Norte. Aprovadas como representantes setoriais: Psic. Fernanda Freire Figueira Borrasca (CRP-
08/12560); Psic. Letícia Salgado Almeida (CRP-08/26019); Psic. Rosangela Bacron (CRP-08/04941). 17.1.2
Comissão Setorial Centro-Oeste Psic. Jully Annye Gallo Lacerda (CRP-08/26058); Psic. Neusa de Jesus
Santos Brachak (CRP-08/28636); Carine Suder Fernandes (CRP-08/11346); Cons. Psic. Fabiane Kravutschke
Bogdanovicz (CRP-08/19219); Psic. Felipe Bini (CRP-08/23242).  17.1.3 Comissão Setorial Noroeste. Psic.
Jéssica Jorge Francisco (CRP-08/23407); Psic. Rodrigo Taddeu da Silva (CRP-08/22826); Psic. Sarah
Fernanda Milani Guilherminho (CRP-08/23536); Psic. Maisla Yara de Souza (CRP-08/35858). 17.1.4
Comissão Setorial Norte Pioneiro. Psic. Aurea Maria Ribeiro Chagas (CRP-08/00262); Psic. Aline Ferreira
Marotto (CRP-08/24516); Psic. Danielle Beltrame (CRP-08/20715). 17.1.5 Comissão Setorial Oeste. Psic.
Thaise Rosseli Moreira Dantas (CRP-08/22241); Psic. Igor Pulido dos Santos (CRP-08/26880); Psic. Adriana
Tie Maejima (CRP-08/07885). 17.1.6 Comissão Setorial Sudoeste. Psic. André Preuss (CRP-08/29662);
Psic. Aline Bonetti (CRP-08/18755); Psic. Suzane Skura (CRP-08/31034); Psic. Marilis Dambroski (CRP-
08/33717). 17.2 Comissões Temáticas.  17.2.1 Comissão de Avaliação Psicológica de Curitiba. Psic.
Alessandro Antonio Scaduto (CRP-08/24916); Psic. Tatiana Zampieri Loddo (CRP-08/06921); Psic.
Maureen Lizabeth dos Reis (CRP-08/05902). 17.2.2 Comissão de Psicologia Escolar e da Educação Psic.
Pedro Braga Carneiro (CRP-08/13363); Psic. Alayde Maria Pinto Digiovanni (CRP-08/01490); Christianne
do Rocio Storrer de Oliveira (CRP-08/07664); Psic. Melody Lynn Falco Raby (CRP-08/12336). 17.2.3
Comissão de Psicologia no Esporte de Curitiba. Psic. Marcia Regina Walter (CRP-08/02054); Psic.
Cristiane Michele dos Santos (CRP-08/25593); Psic. Gustavo Henrique Soares dos Santos (CRP-08/32178).
17.2.4 Estudantes. Psic. Luckas Gustavo Vanni Gorniak (CRP-08/34855). 17.2.5 Hospitalar. Psic. Ana
Carolina de Campos - Coordenadora (CRP-08/27827); Psic. Maria Eduarda Pianaro Chemin -
Coordenadora (CRP-08/19860); Psic. Ana Paula Silveira Sasso (CRP-08/30481); Psic. Caio Cezar Sangioni
Ceratt (CRP-08/19953); Psic. Caroline da Silva Fava (CRP-08/25370); Psic. Daniela Carla Prestes (CRP-
08/04339); Psic. Eric Aquino Corrêa (CRP-08/13066); Psic. Giovana Cristina Angioletti (CRP-08/09620);
Psic. Henrique Shody Hono Batista (CRP-08/24088); Psic. José Roberto Figueiredo Palcoski (CRP-



08/11967); Psic. Raphaella Ropelato de Souza (CRP-08/30550); Psic. Rebecca Taques Binder (CRP-
08/25894); Psic. Tayna Nayara Nunes (CRP-08/17115); Psic. Thays Stephanie Costa de Souza (CRP-
08/32783); Psic. Luciana Amandio Campos Sales (CRP-08/27176). 17.2.6 Jurídica. Psic. Ana Lúcia
Tucunduva de Moura Henriques (CRP-08/28997). 17.2.7 Mobilidade e Trânsito. Psic. Carine Côas (CRP-
08/10833); Psic. Valdair dos Santos (CRP-08/29118). 17.2.8 Neuropsicologia. Psic. Luiza Cury Muller
Coordenadora (CRP-08/21220); Psic. Camila Maia Borges de Oliveira Paraná (CRP-08/11213); Raphael
Chystopher Borguezan (CRP-08/15003); Psic. Talita Souza Perboni (CRP-08/16291); Psic. Everton Adriano
de Moraes (CRP-08/19778); Psic. Denise Ribas Jamus (CRP-08/11462); Psic. Tiara Terezinha Matte (CRP-
08/04014). 17.2.9 Anomalística e Religião. Psic. Fábio Eduardo da Silva (CRP-08/13866); Psic. Luciana
Elisabete Savaris (CRP-08/07207); Psic. Claudia Cristina Basso (CRP-08/18104); Psic. Vasco Carneiro dos
Santos Filho (CRP-08/0443); Psic. Adriana Patrícia Egg Serra (CRP-08/28580); Psic. Suzete Ferreira dos
Santos (CRP-08/14505); Psic. Valdair dos Santos (CRP-08/29118; Filósofo André Luiz Ribeiro; Psic. Adriano
Furtado Holanda (CRP-08/29118). 17.2.10 Comissão de Psicologia na Assistência de Maringá. Psic.
Simone Cristina Gomes coordenadora (CRP-08/14224); Psic. Tiago Henrique Dolphine Alves (CRP-
08/15417); Psic. Andressa Pires Martins Santana (CRP-08/16324); Psic. Mariane Ranzani Ciscon
Evangelista (CRP-08/17722); Psic. Daniele Aparecida dos Santos (CRP-08/14454). 17.2.11 Comissão de
Psicologia na Assistência Social de Londrina. Psic. Kathia Regina Galdino de Godoy (CRP-08/14630); Psic.
Anyelle Karine de Andrade (CRP-08/17132); Psic. Carolina Mastelini Amorim Miyazaki (CRP-08/29224);
Psic. Sérgio Kazuyoshi Fuji (CRP-08/16172); Psic. Lucielly Conceição dos Santos (CRP-08/23774). 17.2.12
Comissão de Psicologia na Assistência Social de Foz do Iguaçu. Psic. Larissa Schelbauer coordenadora
(CRP-08/19051). 17.2.13 Comissão de Psicologia na Gestão de Riscos e Desastres – Estadual. Psic. Suzete
Ferreira dos Santos (CRP-08/14505).17.3. Comissão Étnico-Racial – Estadual. Psic. Alana Araceli Placidino
Gonçalves (CRP-08/31846); Psic. Ana Giselle dos Santos Gadelha (CRP-08/27678); Psic. Débora Lydinês
Martins Corsino (CRP-08/26436); Psic. Eduardo da Silva Antonio (CRP-08/30797); Psic. Fabio Henrique
Arevalo (CRP-08/15617); Psic. Fernanda de Oliveira Pavão Mascarin (CRP-08/18906); Psic. Gedeoni
Coelho Marques (CRP-08/28627); Psic. Jefferson Olivatto da Silva (CRP-08/13918); Psic. Jessy Nicole Mello
de Souza (CRP-08/28624); Psic. João Henrique Santos Souza (CRP-08/28624); Psic. João Victor da Silva
(CRP-08/25123); Psic. Kathia Regina Galdino de Godoy (CRP-08/14630); Psic. Marcella Gonçalves da Silva
(CRP-08/36997); Psic. Natalia Cesar de Brito (CRP-08/17325); Psic. Pamela Cristina Salles da Silva (CRP-
08/20935); Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Paulo Vitor Palma Navasconi (CRP-
08/25820); Psic. Rafaela Mezzomo Contessotto (CRP-08/15360); Psic. Rafaella Massuia Vaz (CRP-
08/37217); Psic. Ronaldo Adriano Alves dos Santos (CRP-08/17591); Psic. Rosiane Martins de Souza (CRP-
08/14328); Psic. Suzete Ferreira dos Santos (CRP-08/14505); Psic. Thais Rodrigues dos Santos (CRP-
08/23443); Psic. Thaysa Zubek Valente (CRP-08/20935). 17.4 Comissão de Direitos Humanos. Psic.
Gabriela Carvalho Teixeira (NUPSIM) (CRP-08/34768); Psic. Julia Mezarobba Ferreira (Núcleo POP RUA)
(CRP-08/25872); Psic. Marcel Cesar Julião Pereira (CRP-08/20665); Psic. João Victor da Silva (Núcleo POP
RUA) (CRP-08/25123); Psic. Melody Lynn Falco Raby (Psic. Anticapacitista) (CRP-08/12336); Psic. Fernanda
Costa Peixoto Primo (Psic. Anticapacitista) (CRP-08/12328). 17.5 Controle Social Ficam nomeadas as
seguintes representantes do CRP-PR em instâncias de Controle Social. Psic. Thais Guirado de Faria (CRP-
08/10436) - Conselho Municipal de Assistência Social de Maringá – Suplente; Psic. Tiago henrique
Dolphine Alves (CRP-08/15417) - Conselho Municipal de Assistência Social de Maringá – Titular; Psic.
Gabriela Boniatti Surdi (CRP-08/32980)- Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – Cascavel – Titular;
Psic. Jackson Cilio Leoni dos Santos (CRP-08/16028) - Conselho Municipal dos Direitos da Mulher –
Araucária -Titular; Psic. Katielen Guebarro Ferrareze (CRP-08/36743) -   Conselho Municipal de Assistência
Social – Maringá – Suplente; Psic. Matheo Bernardino (CRP-08/25791) - Comitê Intersetorial de
Acompanhamento da Política de Promoção e Defesa dos Direitos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis,
Transexuais, Intersexuais e outras orientações sexuais, identidades e expressões de gênero do Estado do
Paraná (Comitê LGBTI+) – Estadual – Titular; Psic. Marcel Cesar Julião Pereira (CRP-08/20665) - Comitê
Intersetorial de Acompanhamento da Política de Promoção e Defesa dos Direitos de Lésbicas, Gays,
Bissexuais, Travestis, Transexuais, Intersexuais e outras orientações sexuais, identidades e expressões de
gênero do Estado do Paraná (Comitê LGBTI+) – Estadual – Suplente.18. Planejamento Estratégico. Cons.
Griziele coloca em discussão a criação do GT para as ações que irão formatar o Planejamento Estratégico
2022-2025, previsto para ocorrer no início de 2023. Convida as(os/es) presentes a participarem. Cons.
Fernanda, cons. João Martins, cons. Andrey, cons. Griziele, cons. Julia se colocam à disposição. Participam
a convite, os funcionários Maurício e César. Fica definido que o start do grupo ficará a cargo da cons.



Fernanda. Encaminhamento: Fica formado o GT com a participação de cons. Fernanda, cons. João
Martins, cons. Andrey, cons. Griziele, cons. Julia, Maurício e César. Cons. Fernanda Primo dará o start do
grupo. DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO: INSCRIÇÃO PRINCIPAL PROVISÓRIA: LAURA SILVA GABRIEL
DE OLIVEIRA CRP-08/37325, LUIS EDUARDO SCROCCARO CRP-08/37327, Eduardo Grassi Olendzki CRP-
08/37328, SIMONE DOMINGUES DE OLIVEIRA BOBROFF CRP-08/37332, JOYCE CHAGAS DOMINGUES
MENCK CRP-08/37333, FERNANDA PATRICIA MONTENEGRO TORRES CRP-08/37334, PEDRO AUGUSTO
DEL POZZO PEREIRA CRP-08/37335, AYUMI BRENDA KAJITA BATISTA CRP-08/37336, EDUARDA
FERNANDES MENESES CRP-08/37337, SANDRA ROSANE MATIUZZI DE SOUZA CRP-08/37338, MARY ANNE
MAGALHÃES SARTO CRP-08/37339, ANA BEATRIZ DOS SANTOS FERNEDA CRP-08/37340, DOUGLAS ROLLI
DA SILVA CRP-08/37342, LUIZA DA ROSA CRP-08/37343, TANIA MARQUES DO NASCIMENTO CRP-
08/37344, MARLI BRAGA CRUZ CRP-08/37347, FERNANDA FERNANDES CAMPOS CRP-08/37349, CASSIA
MACHADO ARISTEU CRP-08/37352, KAREN FABIA FERRAZ CRP-08/37357, SABRINA EDDY BATISTUSSI CRP-
08/37358, VITORIA GABRIELA RIBEIRO BUENO CRP-08/37360, KAUANA ANDRESSA APARECIDA SISTER
CRP-08/37361, CRISTINE LISSA KOGA CRP-08/37362, Allexia Alves do Nascimento CRP-08/37365,
LEANDRO LEMOS DE CARVALHO OLIVEIRA CRP-08/37366, DAYANNA PATRICIA ARAUJO CRP-08/37367,
TAINÁ FERNANDES PEREIRA CRP-08/37369, GUSTAVO PEDROSO DA SILVA CRP-08/37370, CARLOS
EDUARDO DIAS DA SILVA CRP-08/37373, MARIA GABRIELA SÁ FONSECA CRP-08/37374, MARIANE
FERREIRA CRP-08/37376, LETICIA BATISTA DE LIMA CRP-08/37377, Mateus Rouver de Mattos CRP-
08/37378, CAROLINA SAITO MOCHIZUKI CRP-08/37383, EMMA CAROLINA OSTROWSKI CRP-08/37390,
MARCIA ROSANE NOS CRP-08/37392, ANA CAROLINA ACOSTA E SILVA CAMILO CRP-08/37394, LUIZA
ANDRADE DOS REIS TORRES CRP-08/37399, DEBORA GONÇALVES DA SILVA CRP-08/37402, DEBORA
GOMES BEZERRA CRP-08/37403, FLAVIA CONSOLI FARIA DOS SANTOS FREITAS CRP-08/37404, RAYANE
KELY LEANDRO DA SILVEIRA CRP-08/37405, ADRIANA LEMES SILVEIRA CRP-08/37410, IVANA RAIÇZA
MESQUITA CRP-08/37412, EMANOELLY TAVANY DOS SANTOS CRP-08/37413, JOANA SCHENATZ
TRAUTWEIN CRP-08/37421. INSCRIÇÃO PRINCIPAL DEFINITIVA: Eliane Aparecida da Silva Pereira CRP-
08/37326, MANUELA DE ALBUQUERQUE CORDI CARDOSO ALVES CRP-08/37341, NATHALIA SANTOS
BATINI CRP-08/37345, ALEXANDRA LIMA SANTOS CRP-08/37346, JESSICA BUENO DE OLIVEIRA CRP-
08/37348, MARIAN MONTEIRO NAGI CRP-08/37350, LUIZA DALLA VECCHIA FAQUINELLO CRP-08/37351,
EDINEIA VIEIRA CRP-08/37356, MARILIZ DOS SANTOS RIBEIRO CRP-08/37359, ALANA BELTRAMI
ZAMPRONIO CRP-08/37363, Andressa Palma de Lima CRP-08/37364, NATALIA PULIDO PERES CRP-
08/37368, MARIA VITORIA VASCONCELOS VALILI CRP-08/37371, VICTOR RIBAS BERTASSONI CRP-
08/37379, LARA EMANUELLE MALACARNE KOPPEN CRP-08/37381, MARILISE GONÇALVES GUERRA CRP-
08/37384, CAROLINA XAVIER BROGGIO CRP-08/37385, PRISCILLA EDUARDA CRUZ DE ALMEIDA CRP-
08/37386,  PAULO HENRIQUE DELFANTE CRP-08/37387, KAREN GIANNINE SCHUBALSKI CRP-08/37391,
ALINE BALBI JUSTE SANCHES CRP-08/37395, ANA BEATRIZ FRANCISCO DE MELO CRP-08/37396, JOHAN
FILLIPE COSTA DEBTIL CRP-08/37397, DARCIO DOUGLAS DE MARCHI CRP-08/37398, JOELMA POMPEU
TENORIO CRP-08/37406, ELIANE ELIAS CRP-08/37409, LEDA NEIVA DIAS CRP-08/37414, DANIELLE
TONIETTO CRP-08/37415, JOANA SCHENATZ TRAUTWEIN CRP-08/37421. ALTERAÇÃO DE PROVISÓRIA
PARA DEFINITIVA: KARINA VIEIRA DE SOUZA CRP-08/26454, TALITA DANTAS FERREIRA CRP-08/29676,
JOCELENE DAMASCENO CARVALHO WOLPE CRP-08/29692, ROSELY DE VASCONCELOS DUARTE CRP-
08/29710, Amanda Giulia Campanini CRP-08/29726, DEBORA MAYUMI HIGA CRP-08/29881, CAMILA
FRANCISQUINHO CRP-08/30163, ANA CLAUDIA JUSTUS BARROSO CRP-08/30205, FELIPE ANDRE ALVES
CRP-08/30230, SUZETE DE LIMA SOARES CRP-08/30394, BRUNA MAYARA SARAGOZA PUDMOVCKI CRP-
08/30492, GEOVANE LIPIENSKI DE OLIVEIRA CRP-08/30643, ANA CLAUDIA DOMINGUES DA SILVA CRP-
08/30666, PAULA LEANDRO DE SOUZA CRP-08/30723, KELLY CRISTINA SIRÇO GILINSKI CRP-08/30795,
CARLOS DIEGO SARTORELI CRP-08/31081, Jhonathan Allan Silva CRP-08/31207, DAVID FERREIRA
SANTIAGO CRP-08/31229, MARINA LICIA MAJCHROVICZ CRP-08/31297, LORENA VOLPATO MAGALHAES
DE LIMA CRP-08/31321, CAMILA MEDEIROS OLIVEIRA CANTIDIO CRP-08/31406, JHENIFER DOS SANTOS
OLENIKI CRP-08/31409, EWERTON CARLOS AMBROZIO CRP-08/31423, FERNANDA LIMA ALVES CRP-
08/31450, ANA PAULA MACARINI CRP-08/31586, NELCI DEMBSKI CRP-08/31614, LUANA APARECIDA
JACOMINI SILVA CRP-08/31875, AMANDA OLIVEIRA RABELLO FONSECA CRP-08/32069, GABRIELA SAD
SERENATO CRP-08/32078, DAYANA DA ROCHA ARRUDA CRP-08/32098, CAROLINA DE OLIVEIRA BELOTTI
CRP-08/32162, HEVILYN DIAZ MONTEIRO CRP-08/32177, SABRINA GOMES DE FARIA CRP-08/32180, KELE
CARDOSO DA SILVA CRP-08/32214, Andrea Sol Pujato CRP-08/32230, CARINA RAQUEL VRIESMAN CRP-
08/32242, Murillo Silveira Rocha CRP-08/32252, ANDRE LUCAS BELLON CRP-08/32279, ANGELICA SILVA



FLIZICOSKI CRP-08/32284, TATIANE MATOS BENJAMIM CRP-08/32325, ESTEFHANI CRISTINA PEREIRA CRP-
08/32326, ROSEMERY BASTOS LAMEU NEGRÃO CRP-08/32335, MAYARA SOPHIA DOS SANTOS OLIVEIRA
RIBEIRO CRP-08/32337, ANNAIS CORDEIRO FRUTUOSO CRP-08/32338, JOSNALDO DE LIMA TEIXEIRA CRP-
08/32352, RAFAELA GIUSTI CRP-08/32358, ARTHUR FERREIRA PINTO CRP-08/32427, CAROLINA
LAMONICA BATISTA MARQUES CRP-08/32488, GUILHERME HENRIQUE PINTO NUNES CRP-08/32647,
GABRIEL DA SILVA ANTUNES CRP-08/32807, LARISSA FERNANDA SANTOS FERREIRA CRP-08/33022,
CAROLINA RODRIGUES VARGAS CRP-08/33134, KAREN THAYNA NICKEL CRP-08/33227, GRACIANNE
FERNANDES DE OLIVEIRA MOLLA CHIARIONI CRP-08/33278, DANIELA NEGRELI CASSANIGA CRP-
08/33285, SANDRA APARECIDA DOS SANTOS CRP-08/33708, JULIANA DE SOUZA BAGNOLLI CRP-
08/34301, PATRICIA GONÇALVES DAMIAM CRP-08/34363, BEATRIZ COSTA LEMOS CRP-08/34380, Francis
Claudini Palu CRP-08/34556, RODRIGO VINÍCIUS GARDINAL CRP-08/34631, GABRIELA GOMES FRANÇA
CRP-08/34881, FERNANDA RODRIGUES BOTEGA CRP-08/35188, LILIANE CASTANHA CRP-08/35215,
CAROLINE ANDREA PETRY CRP-08/35471, RODRIGO RIBEIRO CARMO NOVAK CRP-08/35592, PAMELA
ALVES DE CASTRO CRP-08/35778, FERNANDA MARINHO GONCALVES EGG CRP-08/35974, ANA PAULA
CORREA CRP-08/36001, VIVIANE APARECIDA SANTANA CRP-08/36154, DANDARA LOYS DA SILVA VIEIRA
CRP-08/36199, EDICLEIA APARECIDA SILVA SIQUEIRA CRP-08/36215, VANESSA SANT ANNA DIAS CRP-
08/36427, Carlos Adriano Wandembruck CRP-08/36439, Rebeka Talita de Oliveira CRP-08/36507,
MARIANA BASSO FENATO CRP-08/36573, FERNANDA OLIVEIRA DE ALENCAR CRP-08/36600, ROSANA
APARECIDA FRANSOLIN MAGRI CRP-08/36622, FERNANDA CAROLINE DOS SANTOS MARTINS CRP-
08/36649, Bianca de Carvalho Archillia CRP-08/36754, PEDRO LUCAS MORO CRP-08/36758, BRUNA
FERREIRA DE OLIVEIRA CRP-08/36832, PÂMELA BATISTA PFEFFER DA SILVA CRP-08/36932, JAQUELINE ITO
SILVEIRA CRP-08/36936, DANIELE FABRI HUBNER CRP-08/36969, KARINE DA SILVA BECKER CRP-08/36976,
ANA CLAUDIA HACKER ZEFERINO CRP-08/37045, CAROLINA PAES ANDRADE CRP-08/37137, ANA JULIA
RIBEIRO CRP-08/37166, MARIA LUISA SARTINI RODRIGUES GOMES CRP-08/37170, BRUNO CALABRIO
CIANCA CRP-08/37229, CAMILA PALLÚ PONTES CRP-08/37262. REATIVAÇÃO: DANIELE GONCALVES
SANTOS CRP-08/07003, AMANDA DE VASCONCELOS CRP-08/07673, ANDREIA DE PAULA GUIMARÃES
CRP-08/10909, ANA PAULA DAGOSTIN CRP-08/11050, ANDREA PEREIRA SARMENTO CRP-08/12409,
INDIARA DIELE PEREIRA DE CASTRO CRP-08/12420, Lucilia Maria Bueno Serra CRP-08/13845, ALINE CIM
SANTOS CRP-08/15490, SUELEN CRISTINA BORSOI CRP-08/17077, RENATA DO ROCIO ROSA FROGEL CRP-
08/18283, EDILAINE CAMARGO SANTOS LAUERS CRP-08/19329, JESSICA DE SOUZA BARBOSA DA SILVA
CRP-08/20368, ANA CAROLINE BARCZAK CRP-08/21066, LUANA BALDAN CRP-08/21369, NATALI DYGAN
SLOMINSKI CRP-08/24423, Jheimy Dias Resende Furukawa CRP-08/24537, DANIELLE POTOSKI VILAS BOAS
CRP-08/25200, ABIGAIL DA SILVA LIMA CRP-08/25302, PATRICIA DA SILVA SMARCI CRP-08/25549, JOSE
DOS SANTOS GOMES CRP-08/26191, WESLLEY DAVISON SOARES DA SILVA CRP-08/26292, KARINE DE
FREITAS CRP-08/26517, ALINY PEREIRA RIBEIRO BRANCO CRP-08/26809, MAURICIANA SCHERNER CRP-
08/27060, JOANNA MARIA RODRIGUES DE OLIVEIRA CRP-08/27312, MARIA CAROLINE DA CRUZ LASTA
CRP-08/27496, ROSA ALVES DE LIMA CRP-08/28799, Emanoela Fertonani CRP-08/29174, VALDIVINO DE
CASTRO BRITO CRP-08/30236, MIRIÃ SANTANA DA SILVA CRP-08/30879, HELOISA NAIARA FRANCO CRP-
08/30975, NOELI HINSCHINCK CRP-08/31075, ESTER VENANCIO BELTRAN BATISTA CRP-08/31627, ISRAEL
DA SILVA ALVES CRP-08/31947, CLAUDIA DE MELLO RODRIGUES CRP-08/32530, MARINA LOCATELLI CRP-
08/IS-337, KARINE LUNKES CRP-08/IS-433. REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: ANA CRISTINA FERREIRA
CRP-08/17245, ALESSANDRA CRISTINA DA SILVA GRANDE MERLI CRP-08/17365. TRANSFERÊNCIA: Maria
Luiza Santos Duarte CRP-08/37329, AMANDA SILVA DE CARVALHO CRP-08/37353, MARIA CECÍLIA
FAGUNDES GALVÃO BRASIL   CRP-08/37354, JOILMA MUNIZ COSTA CRP-08/37355, MARY APARECIDA DE
SOUZA BARROS FREIRE CRP-08/37372, TAINÁ SIQUEIRA THIES CRP-08/37375, VIVIAN PANSOLIN CRP-
08/37380, VERA LUCIA CARVALHO CRP-08/37382, CARLITOS STRAPAZOLI CRP-08/37388, MARCIO
EURIPEDES FERREIRA CRP-08/37389, MARCIANO INOCENTE CRP-08/37393, CAROLINA CORTELLINI
FERREIRA CRP-08/37400, PRISCILA CARVALHO VILAS BOAS CRP-08/37401, ANA PAULA MARQUES DE
SOUZA GOMES CRP-08/37407, DANIELA LUISE NICOLAU DOS SANTOS CRP-08/37408, MATHEUS GUSTAVO
ALCANTARA CRP-08/37411, CÉLIA CRISTINA DA SILVA CRP-08/37416, GRACIELA FEITOSA VERAS MORAES
CRP-08/37418, JESSICA CARDOSO ROQUE CRP-08/37420. 2ª VIA CIP: AMANDA DE VASCONCELOS CRP-
08/07673, ANA PAULA ZUGE CRP-08/12031, FLAVIA WESSELOVICZ CRP-08/14150, Renata do Rocio Rosa
Frogel CRP-08/18283, LUANA DOS SANTOS LEAL CRP-08/23563, Ana Rosa Gazzola Baruzzo CRP-08/26024,
MARCELA VAZ PADILHA RINGER CRP-08/32160, ANDRESSA CAROLINE BRITO DAL POZZO CRP-08/33258.
TÍTULO DE ESPECIALISTA: CLÍNICA: JESSICA CAROLINA DIPP SILVA CRP-08/25912, LEONARDO KOTVISKI



FIALA CRP-08/30289. ORGANIZACIONAL: LUANA PARIZOTTO CRP-08/27865. TRÂNSITO: SIMONE
MOREIRA FERRAZ FERREIRA DE BARROZ CRP-08/8778, JAMIL MANTEY GHANI CRP-08/14904, RAFAELA DE
SOUZA RIBEIRO CRP-08/29878, PRISCILA DE OLIVEIRA MARTINS CRP-08/31891. SOCIAL: KEILA
RODRIGUES ANDRADE CRP-08/25959. TÍTULO DE ESPECIALISTA INDEFERIDO: MATHEUS ATÍLIO RAMOS
SALES CRP-08/36312. ISENÇÃO: Juliana Labatut Portilho CRP-08/11190, JAMIL MANTEY GHANI CRP-
08/14904, GLEICA REGINA CARVALHO CRP-08/26310. INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: VINICIUS DOS SANTOS
LONGUE CRP-08/IS-811, LARISSA JANE DINIZ CRP-08/IS-812, VANESSA GRALICK CRP-08/IS-813, RAFAELA
SPADER CRP-08/IS-814, MARINA GRIM KRLEING CRP-08/IS-815, GEOVANE AFFONSO SAMPAIO CRP-08/IS-
816, JULLY MAYUMI HONDA ONOE CRP-08/IS-817. CANCELAMENTO INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: CLAIR
ODETE SCHNEIDER CRP-08/IS-638, LUCIANA DE CARVALHO ROCHA CRP-08/IS-644, PEDRO AFONSO
CORTEZ CRP-08/IS-751. CANCELAMENTO INDEFERIDO: Vanessa de Oliveira Lacerda Machado CRP-
08/27210. CANCELAMENTO: MARCIA DE FATIMA PLONKA CRP-08/03560, DANIELA PROTASIO PEREIRA
CRP-08/06376, Maisa Angela Ampese CRP-08/06649, JULIANA DE BASTOS E MENDONÇA CRP-08/06913,
LIGIA LOURO CRP-08/07414, TANIELLE CHRISTIAN ANDRETTA PEREIRA CRP-08/07986, Eliana Hillebrand
Perez CRP-08/10535, FERNANDA MARA LIMA CRP-08/11708, ALFREDO JOSE VEIGAS CORTEZ DA CUNHA
CRP-08/13167, VIVIANE VENANCIO SERAPHIM DOS SANTOS CRP-08/14634, LAIANE DE CASSIA UTRERA
CRP-08/14945, CLAUDIA REGINA ZUFI LEITE CRP-08/15176, FLAVIANE SUELEM DE SOUZA CRP-08/16084,
TATIANA STAIN FERREIRA CRP-08/16651, PATRICIA SAMPIETRO CRP-08/17886, LUCIANE DALLA STELLA
BACHLER CRP-08/18160, CLEIDE APARECIDA DE OLIVEIRA SILVA CRP-08/18486, MARIANE HAUER CRP-
08/20192, ERMANIA JAGLETE BARBOSA RIBEIRO CRP-08/20227, CLEONICE FATIMA BROL CRP-08/20825,
RAPHAEL SOLTOSKI CRP-08/21980, ROBERSON APARECIDO RIBEIRO DE CAMPOS CRP-08/22179, BIANCA
LORENE GADONSKI CRP-08/24015, LIDIANE APARECIDA FERREIRA CRP-08/24029, GABRIELA MACHADO
DA SILVA CRP-08/24196, ROSA CRISTINA RODRIGUES CRP-08/25126, CHAIANE FERREIRA DE SOUZA CRP-
08/27151, ÁGATHA FERRAZ CRP-08/28358, LUARA LESSA DA TRINDADE CRP-08/29691, ANDRESSA DOS
SANTOS PEREIRA CRP-08/29760, AMANDA HAMUD DE AQUINO CRP-08/29834, JOSE MARIO RODRIGUES
NETO CRP-08/30319, GEOVANA AMARAL ZAIA PENASSO CRP-08/31793, DANIELLE CRISTINE HUKAMI
CRP-08/32323, Leandro Neves Deubatei CRP-08/32913, Catarina Lupepsa CRP-08/33620. PESSOA
JURÍDICA – CADASTRO: KETELLYN ISAM YOUSEF CLINICA DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02511, JOHNATAN F F
DA SILVA PSICOTERAPIAS E NEUROCIENCIAS CRP-08/PJ-02514, LAYS CRISTINA FIORENTIN CLINICA DE
PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02516, D P FERNANDES SERVIÇOS FISIOTERAPEUTICOS CRP-08/PJ-02522, Jheniffer
Taline Xavier das Chagas CRP-08/PJ-02523, Paula T Juliani Psicologia CRP-08/PJ-02531, Realseg Segurança
do Trabalho Ltda CRP-08/PJ-02536, PALOMA DE OLIVEIRA PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02537, KEILA
RODRIGUES ANDRADE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02539, IMAC - INSTITUTO MULTIPROFISSIONAL DE
ANALISE DO COMPORTAMENTO LTDA CRP-08/PJ-02399-F01, CADMO CLINICA MEDICA LTDA CRP-08/PJ-
01605-F02, UNIMED REGIONAL MARINGA COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO CRP-08/PJ-00397-F03.
REGISTRO: Clinica Integrar Centro Multidisciplinar de Saúde CRP-08/PJ-02513, JF PSICOLOGIA E
DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA CRP-08/PJ-02517, MARION VALARINI CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-02518, HARMONIA SERVICOS DE PSICOLOGIA SS CRP-08/PJ-02519, PEDRANGELO E SARTORI
INTERVENÇÃO COMPORTAMENTAL LTDA CRP-08/PJ-02520, NEUROPSIC NEUROPSICOLOGIA E PSICOLOGIA
CLINICA LTDA CRP-08/PJ-02521, N CASSOL PIEROLI EIRELI CRP-08/PJ-02524, ROSA MARIA OLIVEIRA TOME
ZABOTT LTDA CRP-08/PJ-02525, Camilla Oliveira Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02526, N A PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-02527, CLÍNICA DE PSICOLOGIA ESPAÇO PSI LTDA CRP-08/PJ-02528, G P P B KORP PSICOLOGIA
LTDA CRP-08/PJ-02529, FABIANA BREGA PSICOLOGIA CLINICA LTDA CRP-08/PJ-02530, LUCIANA BARBOSA
GALASSI LTDA CRP-08/PJ-02532, PSI PRISCILA BRASIL LTDA CRP-08/PJ-02533, CLINICA DE PSICOLOGIA
GABRIELA ADLER LTDA CRP-08/PJ-02534, ALISSON KAIQUE SANT ANNA ALVES LTDA CRP-08/PJ-02535, M.B
E CIA LTDA CRP-08/PJ-02538, TAMIRIS DE FREITAS PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02540, LUANA DOS
SANTOS LEAL LTDA CRP-08/PJ-02541, BEM MULTIPROFISSIONAL LTDA CRP-08/PJ-02542, EQUILIBRIUM
CONSULTORIO DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02543, PSICOLOGIA CLÍNICA JEITO DE SER LTDA CRP-08/PJ-
02544. RENOVAÇÃO CERTIFICADO: BRAND PSICOLOGIA S/S LTDA CRP-08/PJ-00078, MEDICINA E
PSICOLOGIA DO TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-00264, FUNDACAO DE ESTUDOS DAS DOENCAS DO FIGADO
KOUTOULAS RIBEIRO - HOSPITAL SAO VICENTE CRP-08/PJ-00328, CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E
PSICOLOGICA DO TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-00443, CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES HABILITAR
BACACHERI LTDA CRP-08/PJ-00489, CLINICA MEDICA RITA DE CASSIA LTDA CRP-08/PJ-00505, TRANVIZI
PSICOLOGIA E MEDICINA DE TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-00513, CLINICA DO TRANSITO PARANA LTDA CRP-
08/PJ-00524, CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES SANTA IZABEL LTDA CRP-08/PJ-00555, VALDIRENE



RAZERA E CIA LTDA CRP-08/PJ-00732, CASA DE APOIO BELEM CRP-08/PJ-00779, M F SCHWENGBER -
CLINICA PSICOLOGICA CRP-08/PJ-00844, RS Clinica de Avalição Medica e Psicológica CRP-08/PJ-00895,
CLINICA L'EQUILIBRE DE PSICOLOGIA E FONOAUDIOLOGIA S/S. CRP-08/PJ-00908, MVC SALLUM CRP-
08/PJ-00943, CLINICA VIAVEL AVALIACOES MEDICAS E PSICOLOGICAS LTDA CRP-08/PJ-00968, LIFETRAN
CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-01018, CLINICA TELLUS LTDA CRP-08/PJ-01247, CASA DE
REPOUSO VINDE A MIM LTDA CRP-08/PJ-01566, REALIZE CLINICA DE AVALIACAO PARA TRANSITO LTDA
CRP-08/PJ-01583, MC PSICOLOGIA COMPORTAMENTAL LTDA CRP-08/PJ-01607, SL NOFFKE CLINICA DE
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-01646, MAR AZUL - CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA
CRP-08/PJ-01667, COLUNAS DA PRAIA CRP-08/PJ-01668, CENTRO DE RECUPERACAO REVI - RESTAURAR
VIDAS CRP-08/PJ-01671, SAUDE E BEM ESTAR CLINICA INTEGRADA LTDA CRP-08/PJ-01679, CLINICA
CONHECER TERAPIAS E APERFEICOAMENTOS LTDA. CRP-08/PJ-01733, C. PENHA DA SILVA CLINICA
PSICOLOGICA CRP-08/PJ-01735, MELLO E OKABAIASSE LTDA CRP-08/PJ-02076, ESPACO RECONECTAR
CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02128, CLINICA MEDICA SAO CRISTOVAO LTDA CRP-08/PJ-02185,
Hospital de Caridade Dona Darcy Vargas CRP-08/PJ-02206. CANCELAMENTO: CRISTIANE FERNANDES
FERREIRA & CIA LTDA CRP-08/PJ-01331, CASA DE REPOUSO VINDE A MIM LTDA CRP-08/PJ-01566, FLAVIA
BEZERRA SERVIÇOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02484. CANCELAMENTO EX-OFICIO: HOSPITAL
ESPIRITA DE PSIQUIATRIA BOM RETIRO CRP-08/PJ-00306, ASSOCIACAO DE PESQUISA E TRATAMENTO DO
ALCOOLISMO CRP-08/PJ-00624. SOLICITAÇÃO DE RECURSO: Cancelamento Indeferido: Psicóloga
NATALIA FILIPIN SANTIM FIORI CRP-08/28524 - Com base no relatório do Processo nº 020/2022, o qual
indefere a solicitação de Cancelamento, após apreciação do processo, a plenária delibera o
encaminhamento em grau de recurso para o Conselho Federal de Psicologia. Psicóloga BIANCA
CAVALLARI ERCOLE CRP-08/30039  - Com base no relatório do Processo nº 018/2022, o qual indefere a
solicitação de Cancelamento, após apreciação do processo, a plenária delibera o encaminhamento em
grau de recurso para o Conselho Federal de Psicologia. TÍTULO DE ESPECIALISTA INDEFERIDO - Psicólogo
MATHEUS ATÍLIO RAMOS SALES CRP-08/36312: Com base no Parecer nº 20/2022, o qual indefere a
solicitação de Título de Especialista em Psicologia de Trânsito, após apreciação do processo, a plenária
delibera o encaminhamento em grau de recurso ao Conselho Federal de Psicologia. Às 18h35 é encerrada
a reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Karla Lucelia Losse Mendes, gerente técnica deste
Conselho, lavrei esta ata que vai assinada por mim e pelo conselheiro que secretariou a reunião, Psic.
Fernanda Costa Peixoto Primo. A lista de presenças vai anexada e passa a fazer parte integrante desta ata.
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